

Obținerea unei oferte de preț în vederea determinării valorii estimate a serviciilor solicitate - servicii de transport auto cu platforma pentru Agenția Națională de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate

I.D.: 92937748

Documente participare:

- Consultare piata transport cu platforma .pdf

Data publicarii	06.02.24	Coduri CPV	50118110-9
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:

Descriere: În temeiul prevederile art. 139 din Legea 98/2016 și art. 18 din HG nr. 395/2016 privind achizițiile publice, prin prezenta vă rugăm să ne transmiteți un preț estimativ exprimat în lei fără TVA pentru prestarea serviciilor de transport auto cu platforma conform tabelului de mai jos: Nr.Crt. Categorie autovehicul transportat Pret /Km fără TVA 1 Autovehicul Standard, evaluat la maxim 100.000 euro 2 Autovehicul Premium, evaluat la peste 100.000 euro Cerințe de avut în vedere pentru serviciile de transport cu platforma a bunurilor mobile sechestrare: 1. Autoplatforma trebuie să îndeplinească următoarele condiții: a) să fie specializată și omologată pentru acest tip de activitate și să corespundă, din punct de vedere tehnic, circulației pe drumurile publice; b) să asigure integritatea autovehiculului în timpul operațiunilor de manevrare și transport prin suporturi/chingi/cârlige de remorcat/special adaptate pentru orice tip de autovehicul; c) autoplatforma trebuie să aibă Certificatul de Inspecție Tehnică Periodică, precum și viza ITP aplicată pe talon; d) să se încadreze în normele legale de siguranță și securitate a transporturilor rutiere; e) să fie înscrise în circulație definitiv sau temporar; f) să dețină poliță RCA valabilă; g) să fie dotată cu macara/platformă hidraulică/braț hidraulic. 2. Să se asigure personalul minim necesar, cu respectarea regimului de muncă și odihnă a conducătorului autoutilitareii, precum și să se respecte condițiile de muncă și protecția muncii, în vigoare la nivel național, pe tot timpul transportului. 3. Conducătorul auto al autoplatformei va fi atestat pentru acest tip de transport. 4. Prestatorul va avea licență de transport. 5. Serviciile de transport auto cu platformă trebuie să includă manevrarea autovehiculului (încărcarea/descărcarea de pe platformă), precum și asigurarea bunurilor pe toată durata transportului, astfel încât acestea să fie transportate în condiții optime. 6. Prestatorul trebuie să dețină o poliță de asigurare valabilă prin care să fie acoperite toate riscurile de pierdere/avariere/distrugere/furt a autovehiculului transportat (asigurare CMR cu o valoare de cel puțin valoarea autoturismului transportat). 7. Operatorului/transportatorului i se va solicita să dețină toate resursele necesare (startere auto - booster și/sau cărucioare) pentru încărcarea/descărcarea autovehiculului în condiții de siguranță, fiind răspunzător pentru toate manevrele necesare pentru parcarei bunului în spațiul și poziția indicate de către un reprezentant ANABI. 8. Prestatorul nu va percepe alte costuri suplimentare. 9. Transportatorul va deține toate resursele necesare pentru manipularea (încărcarea, descărcarea) autovehiculului având roțile blocate (frână de mână electrică activată, schimbător de viteze în P/Parking) cu ajutorul unei macarale sau a unui alt utilaj adecvat (de ex. booster). 10. Având în vedere posibilitatea transportării unui autoturism staționat și nepornit de mult timp, transportatorul trebuie să aibă în vedere posibilitatea ca acesta să nu pornească. 11. În estimarea prețului, operatorii economici, trebuie să aibă în vedere și deplasarea platformei de la locul de parcare (garaj) până la locul de ridicare a bunurilor mobile indisponibilizate. Anuntul mai este postat si pe siteul Agenției la secțiunea achiziții <https://anabi.just.ro/achizitii>

